

加沙地带通信正逐步恢复

多国警告大规模地面进攻后果严重

新华社北京10月29日电 综合新华社驻外记者报道:巴勒斯坦电信公司29日凌晨发表声明说,加沙地带通信服务正在逐步恢复。多国警告以色列大规模地面进攻将带来严重后果,呼吁冲突方停止军事行动、减少对平民伤害。

根据巴勒斯坦电信公司的声明,通信服务恢复范围包括固定电话、移动电话以及互联网。

以色列总理内塔尼亚胡28日晚在特拉维夫举行的新闻发布会上说,随着以

军更多地面部队进入加沙地带,针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“第二阶段战争”已开始。以方作战目标非常明确,即摧毁哈马斯的军事和治理能力,并帮助被扣押人员返回家中。

埃及外交部28日发表声明说,以色列对加沙地带的大规模地面攻击将带来严重风险以及前所未有的人道主义和安全影响,以色列升级军事行动将增加包括儿童、妇女在内的平民伤亡。埃及要求以政府对违反联合国大会有关决议负

责,并再次呼吁以方推动落实安全、完整和可持续地向加沙地带提供人道主义救济的程序。

黎巴嫩外交部28日发表声明说,以色列“不加控制、不负责任”的行为可能点燃中东战火,威胁地区和国际和平。以军连续进攻造成平民伤亡,其中有很多儿童、妇女和老人。声明敦促国际社会采取紧急行动,令以色列立即停止当前军事行动并遵守国际法。

俄罗斯外交部28日就巴以冲突发表声明说,国际

社会当前的首要任务是阻止流血事件,尽可能减少对平民伤害,推动局势转入政治外交轨道。俄方正与有关各方保持联系,发挥调解功能,推动和平解决冲突。声明呼吁落实“两国方案”。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门28日发布的数据显示,以军袭击加沙地带已造成7703人死亡、19743人受伤。加沙地带民防部门当天在声明中说,以军27日夜开始加大对加沙地带的空袭,导致当地数百栋建筑“完全被毁”。

新闻速览

“中国文化日”专场文艺演出在乌兹别克斯坦举行

“中国文化日”专场文艺演出10月28日在乌兹别克斯坦首都塔什干“国际论坛宫”举行。约1800名两国友好人士出席。

来自中国东方演艺集团的艺术家们与乌阿利舍尔·纳沃伊国家大剧院、国家模范民族乐团的歌唱家和演奏家们联袂为观众带来绚丽多彩的歌舞乐盛宴,生动展现中华文化独特魅力和中乌文化交融之美。据新华社

中企承建的南亚地区首条水下隧道通车

由中国交通建设股份有限公司承建、中国路桥工程有限责任公司负责实施的南亚地区首条水下隧道——孟加拉国卡纳普里河底隧道项目10月28日正式通车。

卡纳普里河底隧道项目于2017年12月5日开工建设,是中国企业承建的首个海外大直径水下盾构隧道项目。项目位于吉大港市卡纳普里河入海口,连接东西河岸,全长9.3公里。其中,盾构隧道段为设计时速80公里的双洞四车道,长2450米,直径11.8米。据新华社

黎以边境局势紧张

10月28日,在黎巴嫩迈斯杰贝勒,一处居民区遭炮击后起火。

巴以新一轮冲突爆发后,黎巴嫩真主党声援哈马斯,其军事组织向以军阵地发射火箭弹和炮弹,以军以重型火炮还击。这是2006年黎以冲突后,两国边境发生的最大规模交火。

新华社发



2023菏泽双十一惠民消费文化展欢迎您

狂欢双十一

指导单位:菏泽市商务局 菏泽市城市管理局 菏泽日报社
主办单位:菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体:菏泽日报、牡丹晚报及菏泽日报、牡丹晚报微信、微博、今日头条等新闻号、山河新闻APP、中国菏泽网、抖音、快手、直播、户外等各大主流强势媒体。

展会日期:2023年11月10日——12日
展会地点:菏泽牡丹广场(大剧院广场)

参展范围



诚寻冠名、协办单位

咨询电话:15965665219 18905308202

